1. o

4% 5 32

2 ol AYU7A?

oo

@ 36+ 99 HiJU T

@ 362 49 HlAdyth

® 36> 47 99| FHiTAYH

@)1t 9= A= Hj49} ok4 BARI .
® 4+ 369 Ay

X

@ 49} 9= AR W59} o4 WA} obd it




& F AR e} ofgo] BA] Gk AL BE DEAQ,

D (2, 13) @) (46, 16) ® (14, 36)
@(9, 18) ® (9, 12)

46 = 46 x 1 0] L2 462 A 2 Hlj5=Q} oF4=0] TA|of QLA
9x2=180]E% 9= 18 9] ¢f4=0]1, 182 9 9] uij=dYth




3. T8 % 5 47 AR HiSet ofsol
Q

@ (6, 32)

@) (19, 95)

@ (48, 14)
® (116, 21)

B

D®32+6=6---2
@48+14=3---6
® 52 26 =2
@95+-19=5

® 116 +21=5---11




4. o

oo

A7 F ERE AL o= YU

@ 632 99] Hig=olnt.
@ 632 7] Hig=oIt.
@ 632 73 99| FulsEolth.
@)630) oF4= 73 9 o},
©® 72 639] o]t

@ 63°] FFE 1, 3, 7, 9, 21, 6322 67H0Ict.




R A 240,

<

L[ el

o

.

6

ul
RO

A

1,2 3 6°]21, 2,3, 694

=2x30|B2

X 6

6=1
6o

of o4




6.

TFS % 5 57t et o] BoAlel Gl AL BE D2Al0.

@ (12, 8) @as, 3) ® (16, 30)

@5, 1) @0, ™

18 =3 x 6 ©]|E2 182 39] Hj4=0| 11, 3-& 189] ekl r},
45 = 15x 3 0| B2 15%= 459] eF=o]al, 45+= 159] v},
72 =9x7°|BR 9 729] ko1l 72 99 v YTt




7. O % AR st ool Al QI AL BE 224,
@, 13) @ar, 1) ® (16, 38)
@(6, 18) ® (9, 12)

B

@®38x16=2---6
®»12+9=1---3
2 58 &2 $2 Yrojgojz|z goug,

(16 , 38), (9, 12 )& vt o9 TA|o] AU=A] &t




®26+6 = 4--2 0| B2 Lhiro]@o} x| 7] globA] T 4 w40}
oF4-0] P77} obg e,




Wzl Bl 58 2 &re AR 242,

62 [ [ [ ] et msgguey,

o

it

02 od oA
o ol
oo N [\

VVVVVVYVYVVYY
0
o

02
il
—
>

16=1x16=2x8=4x4 °o|BEZ
169] ¢Fp=1, 2, 4, 8, 1601,
162 1, 2, 4, 8, 162] 0]},




10. & & F #7F AR vt ofo] FA O Sl A
AR
@ (17.4) @(3, 12) ® (15,8)
@) (36,12) ® (7,41)

4n

e

3x4=12,36=12x3 0|82
T 4k AR Hlet ope] BAC et




@)7H= v} sy,

@ 7He Tho] eppel et
® e} ohs 7ho] ui4eiy ek,

7H= et tho] Higo] 1, Lot B Fho] okqluiet,




12. A% A,B,C7}boheT 2L

22 PAo] Qg o, uh2 A e AL mE
TEAQ.
AxB=C
@ B A9] F4¢yrt.
@)CE B #i5gud.
® C+= A9 B Fofdynt
@astcol Haguss cgud,
® B2k Col HyFesE cYytt.

CE A9t B Hlolzt FHjso] 2, A9 BE C o] okych
A9 uj$7L ColBR CE A9 HaguirdUct




87




Ale.

14.

e

ul
KO

A

18

18
12

3) 36 54
36 54 0] F| 3t 3x3x2 =18

— 18

(2)




15.

3) 27 63

3)

9 21

7

27 7 63 9] T 27 7 63 9] Fof

9 9 2t

3




16. ofwl = o] HoForsrt 36 Yuch

S2E AU 50E AA Q.

ul
RO

A

ul
RO

ul
RO

ul
KO

ull
KO

©1,2,3,4,6,9, 12, 18, 36

—-1,2,3,4,6




